



聯合五旬節教會
2025年九月



記住家裡的收穫

由 Rachelle Harding



“你想像一下，神在看著我們，就像看螢幕上最小的像素點一樣。”

那天傍晚，我們在社區散步，我六歲的兒子突然說了這句話。我們停下腳步，一起仰望天空。

“神是不是因為祂創造了我們……又因為我們又小又可愛，所以愛我們？”他問。

這樣簡單的一刻提醒我——這些漫步，對話，帶著好奇的大眼睛發出的提問——就是「在家裡的收穫」。這些時刻正是信仰紮根、澆灌的時刻。

養育以神為中心的孩子不是自然而然發生的，它需要專注、禱告和意義。身為父母，我們肩負特殊的呼召：在孩子心中種下真理、信心與對神的愛。事實上——我們並非屬靈專家，每個成長階段都全新，我們一直在學習，這也沒關係。神沒有呼召我們成為完美的人 - 祂呼召我們成為忠心的人。

申命記 4:9 (和合本) 提醒我們：“你卻要謹慎，留心你的心，因為你沒有親眼看見神在荊棘中向你說話，你卻傳給你子孫……務要將這些話傳給你的子孫，也要傳給你子孫的子

孫。”這一切始於我們自己記住並重複神的作為。那些平凡日常：吃飯時間、車上時光、漫步時刻——都成為傳承信仰的強大機會。

我們怎麼做呢？我們尋求智慧。讀一些鼓勵以神為中心教養的書籍。向朋友請教他們家的做法。向導師學習。最重要的是，向神求引導——祂應許必賜下（雅各書 1:5）。

別低估說故事的力量。孩子會記得故事——尤其是你們真實生命中的那些。告訴他們神如何供應、安慰、回應。那些故事會成為你家庭的信仰遺產。

申命記 6:6-7（和合本）說：“我今日所吩咐你的話都要記在心上，也要殷勤教訓你的兒女……”這裡“殷勤”意味著持之以恆、真誠努力。

即使是學校功課、樂器練習、機器人編程，也並非與神的計劃無關——它正是計劃中的一部分。每一項技能的學習，都造就孩子活出神為他們預備的使命。

在家培養信仰“收穫”（Harvest）的簡單法則：

H – 高亮神的祝福

準備一面照片牆或祝福瓶，記錄神的恩典。

A – 提問與對話

把日常時刻與認識神的功課連結起來。

R – 一起閱讀神的話

用好玩的聖經應用程序，如《活躍聖經》（The Action Bible）。

V – 珍重屬靈里程碑

慶祝洗禮、默背經文、聖經問答獲勝等。

E – 鼓勵敬拜

播放孩子喜歡且敬拜神的音樂。

S – 分享“神的點頭”

講述那天神如何“亮相”並給我們提示。

T – 常常向神說話

定期一起禱告（詩篇 55:17）。

以目的性養育。記得在家的這些“收穫”——神已經做過的，以及我們為將來所播種的種子。

讓我們一起銘記並珍惜家庭中的信仰收穫。

註：Rachelle 是 Philip 的妻子，也是三個活潑可愛的孩子的媽媽。她愛喝咖啡，透過 Impact Junkie 平台幫助他人發現他們的熱情與使命。你經常能見到她整理家務（又一次）、烘焙甜點、享受家庭遊戲之夜，或整理她六歲孩子最新收藏的石頭與樹枝。

當母親受苦時 - 但上帝仍然會治愈

由 Annaliza Reiko A. Namiki-Le



我從沒想過自己會站在今天這個位置——四十多歲，是一位持證傳道人的妻子，四個孩子的母親，並且全心委身於神的旨意。然而，我的旅程並不是從光明勝利開始的，而是從痛苦、困惑和似乎無可挽回的錯誤中起步的。

我長子如今二十出頭，最近已經搬離家。雖然他並未完全否定神，但也不是為主而活。他的父親不信主，雖然他的祖父母是現代信徒，但我還是深感傷害已經發生，是我失敗了。但我仍然一天天為他禱告。我求耶穌的寶血覆蓋我的孩子們，即使我看不見果效，尤其是在那時。

“教養孩童，使他走當行的道；到了老他也不偏離。”（箴 22:6）

我從前是個嘲笑信仰的人——有人稱之為“敵基督”之心。那時，我是一位獨自撫養三個男孩的單親媽媽，勉力求生，直到神破門而入我的生命。加入 UPC 教會後，我曾祈求神給我另一個機會成為聖經中的賢妻，祂回應了我。但我未曾料到，這個重組家庭的生活竟然如此艱難。

母親這條路並不容易。實際上，它更艱難了。我質疑我在教孩子什麼——在兩個家庭間、信與不信之間顫動。有一次我一個兒子受洗並被聖靈充滿時，我想起曾夢見他身邊滿是不良誘惑，卻仍靠著靈得著力量。也許神在向我說：“我掌管他。”

然而罪惡湧上心頭。過去四個孩子，三個不同父親的事實，試圖讓我無資格站在此位；我心理過往那些抑鬱、共依賴、甚至從八歲起的自殺意念，彷彿在低聲說我不配。但我拒絕那樣的謊言。我的神從憂鬱中釋放我，從共依賴中解救我。從那時起，我不再被敵人寫下命定；神賜我一個新名字和使命。

“若有人在基督裡，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。”（哥林多後書 5:17）

如今，我是音樂事工團隊的一員，我領導社會事務事工，也幫助家庭暴力的受害者。但最重要的，是我禱告。我呼求：當我的兒子面對無法對我傾訴的事時，願他們奔向耶穌。願他們記得那些時刻我為之流淚、為之向主交出的禱告。願他們不只記得我的言語——也記得我的淚水、我的委身、我的敬拜。

“行善不可灰心；若不喪志，到了時候就要收成。”（加拉太書 6:9）

孩子們記住的是他們看到的東西。如果別無其他，我祈求他們看到的是：我選擇基督而不是混亂。

即使在我的軟弱中，也讓他們看見信心。因為母親之路或許痛苦，但神仍在醫治。

註：Reiko 是夏威夷檀香山家庭暴力援助中心（Domestic Violence Action Center）的中心經理，在那裡她以同情、信心和她自己的經歷領導事工。作為傳道人之妻與家庭暴力倖存者，她被召伴同行者進入他們的康復之旅，以基督為中心的關懷給予他們力量。Reiko 的使命是將痛苦轉化為意義，為需要的人搭建希望之橋。

回想家鄉的豐收

由 Kay Burges



“在拉瑪聽見號咷痛哭的聲音，是拉結哭她兒女，不肯受安慰，因為他們都不在了。”（耶 31:15）

那是一個普通的星期三晚上，助理牧師正在美好地教導聖經學習課程。說實話，我記不清他整篇信息的內容，但我永遠不會忘記當我聽到他說：“雅各在說『你在誰那裡搜出神像，就不可存活…』時，其實是預言了拉結的死。”那一刻我心頭一震。

我知道這一點，也教過這一點，但再次意識到拉結從未進入應許之地，也沒能活著看著她的兒女長大，實在令人心碎。正如所預言的那樣，她在生下便雅憫時去世了，雅各也尚未回到家族之中。

雅各並不知曉家中一切的動靜，他不知道拉結偷了她父親的神像並藏起來，瞞過了搜查的人。可悲的是，她覺得自己在新的家庭生活中還需要這些神像。它們真的那麼重要嗎？她想要某種保障，一旦這段迦南之旅失敗了，她還可以有退路？

更可悲的是，雅各並未能成功地把對神的信仰傳承給他的家庭。更可悲的是，拉結想要帶著過去的一切進入應許之地。雅各誤以為大家都已經同心合意，於是魯莽地宣稱：“誰那裡有神像，誰就該死。”雖然神像最終因拉結的掩飾而未被發現，但她的行為最終結出了苦果——她死於生產，未能踏入應許之地。

如果拉結活著，約瑟和便雅憫的命運會不同嗎？答案無疑是肯定的。神終究在拉結兒子的生命中成就了祂的旨意，但代價何其巨大？無法否認，他們在那個複雜的家庭結構中成長的過程一定極為艱難。約瑟最終成為埃及全族的拯救者，但他在童年和成年時期都經歷了極大的苦難。便雅憫支派後來雖然出現了許多勇士，包括以色列的第一位王掃羅以及使徒保羅，但這個支派始終是最小的一個。曾經，他們幾乎因戰爭和墮落的行為而被整個以色列消滅。如果拉結活著，一切會不一樣？我相信是的。

母親們，我們不能等到悲劇發生之後才呼求主。現在就是我們採取行動的時候。我們必須從一開始就參與屬靈的爭戰中，為我們的孩子爭戰。神交託在我們手中的寶貴產業，遠比任何雕刻的偶像或神像更有價值。一個靈魂的價值遠遠超過我們可以因執著於過去的偶像

與夢想而獲得的所有物質利益。這世界上沒有任何東西值得我們為之而活；只有那將來之永恆的國度，才值得我們竭力爭取。

神為我們的孩子預備的未來，遠超過我們所能想像的美好。但我們必須堅持奮戰，不要把我們的責任讓給別人。祂應許我們的勞苦必得賞賜，我們的兒女必從仇敵之地歸回。但我們必須堅守陣地，直到在家庭中收割那豐盛的屬靈莊稼。

“耶和華如此說：你禁止聲音不要哀哭，禁止眼目不要流淚，因你所作之工必得賞賜。他們必從仇敵之地回來。”（耶利米書 31:16）

註：Kay Burgess 自 1989 年起便與丈夫一起從事海外宣教，過去十年在西班牙馬德里事奉。她多年來在多個職位上擔任領導職務，但她最珍惜的身份是「母親」「妻子」以及小波士頓先生的外祖母（Nonna）。



聚焦譯員



露絲·梅塔拉來自所羅門群島，是國際女士祈禱協會的所羅門皮金語翻譯。她熱愛上帝，熱愛家人，閒暇時會陪伴三個孫子。露絲目前擔任所羅門群島聯合五旬節教會的全國女會長。

來自編輯

Debbie Akers Robbins



上帝正在做大事！

上帝正在打開許多扇門，現在可以通過以下方式獲取本時事通訊：
英語、阿拉伯語、簡體中文、繁體中文、捷克語、荷蘭語、斐濟語、菲律賓語、法語、德語、希臘語、意大利語、日語、波蘭語、葡萄牙語、羅馬尼亞語、西班牙語、斯里蘭卡語、斯瓦希里語、瑞典語和泰語。
請幫助我們為更多的翻譯祈禱！

如果您希望收到此時事通訊，請將請求發送至
debiakers@aol.com 或 LadiesPrayerInternational@aol.com

我們很高興將您添加到我們的郵件列表中！

造訪 Ladies Prayer International 的 Facebook 頁面並 “讚” 我們的頁面！



 Like us on Facebook

親愛的禱告小組組長，請在 Facebook 上訪問 Ladies Prayer International 並 “讚” 我們的頁面！

另外，請邀請您的小組訂閱此免費時事通訊: [Ladies Prayer International](#)
或電郵請求至: debiakers@aol.com

請與您的教會、朋友和家人分享此信息。感謝您參與這個蓬勃發展的禱告事工，並幫助我們宣傳免費通訊和 Facebook 頁面！